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 إعداد الأستاذة : سلوى المسرورية   0 مدرسة القابل للتعليم الأساسيالرياضيات                                       ا عبقري     أن 

 اسمي : .................                   أربعاتالعد                                            
 
 :   هو  .......         72         68      64الناقص في السلسلة    العدد     -  1

        73                     74                       75                        76                
 
 :    ات هيأربع  السلسلة التي تمثل عد قفزي   -  2 

            12  –  15  – 18  – 21                        24  –  28  – 32  – 36                       
        12  – 14  –  16  – 18                         15  – 20 –  25  –  30   

 
 :  فإن أربعات  عند العد قفزيا    -  3 

    هو ..........  84 بعد فإن العدد الذي يأتي    -أ       
 هو ..........                            قبلالعدد الذي يأتي  - ب  
 
؟    71  أربعات بدء من الصفر فهل سنحصل على العدد   عند العد العد القفزي –  4 

 ........ 
 لماذا ؟ ...................................................................................  
 
 ؟    مجموع عجلات السياراتكم   –  5 
 
 
 
 
 أكتب الحل بطريقتين :   
  هي ............................................................. 1الطريقة   

 هي .............................................................  2الطريقة   
 ات . أربع بالعد القفزي البرتقال  يمكن إيجاد عدد  هل  -  6 
 
 
 
 
 نعم          لا            ما رأيك ؟ 
 فسر .....................................................................................  
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 إعداد الأستاذة : سلوى المسرورية   1 مدرسة القابل للتعليم الأساسيالرياضيات                                       ا عبقري     أن 

  
 :   ات أربع بالعد القفزي أكمل السلاسل   –  9  

 .......  - ........  -........   -.........    -........  -  12 -......   –  4    -أ       
     

 .......  -........   -........   -.........   -  52 -   48.  -......    - .......     -ب        
 

 .......  - ........  - ........   -.........   - 88  -........  -   80 –  .......   -.......  -ج       
 
 

 مراجعة عامة للعد                                       
 عشرات (   – خمسات  – أربعات   –ثلاثات    –) اثنينات                   

 
 .......  - 78 – 75 – 72العدد الناقص في السلسلة التالية   - - 1 

 .          79هو     
 نعم        لا    

 ...................................................... فسر    
 
 
عند البدء بالصفر فإن جميع الأعداد التي توجد في العد القفزي اثنينات آحادها  –  2

 هي :.......  أو ........  أو  ........ أو .......  أو  ........ 
 
 السلسلة التي تمثل عد قفزي اثنينات  فيما يلي هي :   –  3
     - 16  -   18  -19  - 20                     - 32   -   33   -  34   - 35    

    - 28  – 30  – 32  – 34                   - 46  –  47  –  48  - 49 
 
 .  100من الصفر حتى يصل إلى   يقفز أرنوب اثنان اثنان  مبتدئا –  4 
 ؟ ............   73هل سيقفز على  –أ   
 فسر : ............................................................  – ب  
 ضع دائرة على الأعداد التي سيقفز عليها من بين الأعداد التالية :   – ج  

            
  31          94       60        27          58         19          100    



 

 إعداد الأستاذة : سلوى المسرورية   2 مدرسة القابل للتعليم الأساسيالرياضيات                                       ا عبقري     أن 

 ؟ .....  56فهل سيحصل على   100يقفز سعيد خمسات بدء من الصفرحتى  – 5 
 فسر : .................................................................................      

 
 ة عند العد القفزي عشرات مبتدئا بالصفر فإن جميع الأعداد الناتج  -  6 

 آحادها .......        
     
 ضع دائرة على الأعداد التي يمكن أن نقفز عليها إذا بدأنا من الصفر :     
 

 خمسات   –أ       
 
 أربعات    –ب    
 
 
 ثلاثات    –ج    
  
 
 أكمل السلسلة التالية :     -  7 

       .......-    .......-   ....... – 50  –  55  –    ....... -   ........-  ....... 
 
 :     ما عدا   في العد القفزي اثنيناتجميع ما يلي  – 8  

    56                        32                          58                         47 
 

 ؟    الأعداد التي نجدها في العد القفزي خمسات أي مما يلي من   – 9  
    10   ،25   ،53                                   45    ،35    ،12 
    20    ،15    ،57                              40    ،25    ،95    

 
 :   آحادها دائما   قفزيا عشرات بدء من الصفر نجد أعداد  العدد عند -  10 

 و صفر   5صفر                                                 5                       2     
 

 :       من الأعداد التي نجدها في العد القفزي ثلاثات    - 11
    27                      25                       19                          13 
 
 

  4     20       17      35       60        54

  13     8     45     40       21       12

  6        12         14          31        21



 

 إعداد الأستاذة : سلوى المسرورية   3 مدرسة القابل للتعليم الأساسيالرياضيات                                       ا عبقري     أن 

 :   4من مضاعفات العدد  – 12
    53 – 12              12   ،18               25   ،16                    12   ،20  

 
 

13-  
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 عدد من ثلاث منازل   أكبر من البطاقات التالية : كون    -  14    
    خمسات القفقزي العدد  في  يكون 

 ) استخدم البطاقة مرة واحدة فقط (  العدد هو ............... 
 

 .   في  العد القفزي خمساتبحيث يكون   بكتابة الآحادأكمل العدد التالي -15   
 

 ح أنا العبقري أنهيت عملي بنجا

 2ابدأ من السهم و ارسم مسارا خلال هذه المتاهة يمر فقط على  مضاعفات 
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